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AVSTRALSKO-AZIJSKI KONGRES ISRRT 
Marko Vinter, ing. rod., Primož Debenok, ing. rod., 

Radiološki oddelek, Splošno bolnišnico Meribor, Ljubljansko 5, 2000 Maribor 

Novo tisočletje je začelo tudi z novimi kongresi ISRRT. Sydney je bil organizator 

avstralsko - azijske konference naše svetovne zveze. Kongres, ki je po strokovni 

plati in udeležbi enakovreden evropsko - afriškemu, je gostil kar 900 

udeležencev s celega sveta. 

S prijaznimi in gostoljubnimi avstralskimi organizatorji sva se srečala že na 

svetovnem kongresu v Tokiju, kjer so se predstavili in nato še v Lizboni, lani 

jeseni, na evropsko-afriški konferenci. Tam sva se tudi odločila in poslala prijavo 

v Avstralijo. Pozno oktobra sva dobila potrditev o uvrstitvi najinega referate 

na kongres. Časa je bilo malo in mrzlično sva iskala sponzorje in pripravljala 

multimedijsko predstavitev. ln tako sva sredi februarja iz hladnega Maribora 

odpotovala v Avstralijo, v poletni čas. 

Sydney in njegovi prebivalci so naju navdušili. Kongresni center je bil v prelepem 

mestnem zalivu in v odmorih med predavanji smo posedali ob obali in kar na 

klopeh, popolnoma nekonvencionalno, zaužil i " lunch pakete". Komunikativni, 

gostoljubni in sploh prijazni organizatorji so kongres odlično organizirali in 

prav vsi, kolegov iz Evrope ni bilo ravno veliko, smo se počutili kot velika 

družina. Bila sva presenečena nad spoznanjem, da Slovenijo v Avstraliji mnogo 

bolje poznajo kot marsikje v Evropi. Veliko je namreč potomcev iz evropskih 

držav in za dogajanje na stari celini se živo zanimajo. Spoznala sva tudi 

kolegico, avstralsko slovenko,članico organizacijskega odbora in 

predavateljica na univerzi v Sydneyu. 

Predavanja so potekala v dveh predavalnicah istočasno in so bila dobro 

obiskana. Predavatelji so uporabljali različne tehnične pripomočke, način 

predavanja je običajno spominjal na sproščeno komunikacijo med 

predavateljem in poslušalci, ki aktivno sodelujejo. Živahna diskusijo je bila 

običajni zaključek referate. Veliko je bilo predavanj na temo radioterapije, 

UZ preiskave, ki jih avstralski kolegi delajo tudi brez radiologov, različne učne 

delavnice ... 
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Izkušn je mariborske radiologije sva predstavila z 20 minutnim referatom : "The 

role of 3D reconstruction in spiral CT". Odziv je bil dober in vesela sva bila 

čestitk kolegov. Ugotovila sva, da smo z našo opremo in izkušnjami trenutno 

še na nivoju svetovne radiologije, vendar prihajajo nove tehnologije in če jih 

ne bomo osvojili, bomo izgubili stik s svetovnimi trendi. 

Ob prihodu domov pa sva doživela presenečen je . Univerza v Sydneyu naju 

je povabila k sodelovanju kot avtorja enega izmed poglavij učben ika za 

študente in možnost sodelovan ja pri nadaljnjih projektih. Seveda sva takoj 

pripravila obsežnejša razlago 3-D tehnik in naših izkušenj pri uporabi le teh v 

računalniški tomografiji in tekst s sl ikovnim gradivom je že odpotoval v Avstralijo. 

Sliko 1: Primož De beno k in Mor ko Vinter no Avstralsko-azijskem kongresu v Sidneyu (februar 2000}. 
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Slika 2: CTA ietrnega obtoka. 

Slika 3: Načrtovanie in vrednotenie uspešnosti operaciie s pomočio 3D rekonstrukcii-
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Sl,ko 3: 3D prikaz zloma ocetobulumo. 

Sliko 4: Virtualno bronhoskopijo (prikazano so razcepišče bronhov}. 
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Slika 5: CTA možganskega žilta in AV fistula. 

Sliko 6 : CTA vratnih žil s ka/ciniranima stenama obeh karatid. 
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